

早间要闻：20210802

2021-08-02

发布时间：2021-08-02 08:50:31

宏观

- 1、中国科技企业数量快速增加。数据显示，近十年来我国平均每年新增1.7万家高新技术企业；高新技术企业已达27.5万家，科技型中小企业有22.3万家。2020年高新技术企业营业总收入51.3万亿元。
- 2、中信证券预计，年内货币政策整体仍将保持平稳，并继续侧重对中小企业和困难行业恢复支持。央行会进行适度缩量对冲操作，保持流动性合理充裕的环境延续；财政积极提升效能，预计专项债可能在全年而不是以往截止到三季度把握发行节奏。
- 3、Wind数据显示，本周央行公开市场将有900亿元逆回购到期，其中周一至周五分别到期100亿元、100亿元、100亿元、300亿元、300亿元，无正回购和央票等到期。
- 4、中国工程院院士李兰娟透露，其所在的传染病诊治国家重点实验室已建立德尔塔变异株灭活疫苗种子株，正与中国最大的新冠疫苗研发生产企业合作，全力以赴地推进德尔塔变异株疫苗研发。
- 5、国家卫健委：7月31日，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团新增新冠肺炎确诊病例75例，其中本土病例53例（江苏30例，河南12例，湖南4例，云南3例，福建1例，山东1例，湖北1例，宁夏1例）；新增无症状感染者37例；累计报告接种新冠病毒疫苗165281.9万剂次。
- 6、江苏7月31日新增本土新冠肺炎确诊病例30例（南京市报告14例，其中1例为无症状感染者转为确诊病例；淮安市报告4例；扬州市报告12例），20例为轻型，10例为普通型。
- 7、北京新增3名京外关联本土新冠感染者，其中2名确诊病例，1名无症状感染者，为同一家庭，均为湖南张家界返京。据悉，北京7月28日新冠肺炎确诊病例病毒基因测序结果显示，病毒为Delta变异毒株。
- 8、据山东省烟台市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组透露，8月1日中午，山东烟台经济技术开发区1名南京禄口机场确诊病例的密切接触者确诊新冠肺炎普通型病例。
- 9、北京市要求，从严从紧抓好首都防控工作，不接待有中高风险地区所在市旅居史的人员来京旅游或为其提供来京“机票+酒店”业务。严格控制公园景区人流规模，严控商业演出会议培训等聚集性活动。
- 10、张家界市从8月1日15时起，对全市辖区所有道路实行交通管制，管制期间除疫情防控工作用车、运送疫情防控物资车辆、运送急救病人车辆、消防救援车辆外，其他所有车辆不得上道路行驶，违者将由公安机关依法扣留。
- 11、海口市8月1日检出1例新冠病毒核酸初筛阳性者胡某，立即转入定点医院隔离诊疗，省、市疾控中心实验室复核新冠病毒核酸检测结果均为阳性，经省疫情防控指挥部确认为新冠肺炎病例（轻型）。

海外

- 1、英国政府紧急情况咨询小组称，新冠病毒未来可能出现“抗原漂移”变异可能。这意味着当病毒突变到一定程度时，先前抗体不再起作用，从而导致感染率和死亡率进一步增加。这种致死率更高变异从某种程度而言几乎肯定会发生，其变异毒株致死率最高可达35%。
- 2、沙特为督促民众接种疫苗出“狠招”。8月1日起政府部门和私营行业从业者如无法证明自身是“免疫”状态则被禁止进入工作场所，如果相关人员从事岗位无法实现远程办公，则未到岗时间从员工带薪年假中扣除。

商品

- 1、中期协最新统计显示，以单边计算，7月份全国期货市场成交量为617.43百万手，成交额为49.77万亿元，同比分别增长8.77%和9.56%，环比分别增长4.43%和5.90%。
- 2、中钢协指出，钢材市场价格经历5月份大起大落后，6、7月份窄幅波动。下一步如果供需相对平衡，钢价有望稳定在这一区间。但铁矿石价格仍继续升高、其它原燃料价格也普遍上涨，钢铁企业成本上升，盈利空间将受到挤压。
- 3、全球最大铜矿智利Escondida铜矿工人投票决定罢工，工人拒绝铜矿所有者必和必拓集团提出的有关薪资最终提议，此举料将引发对全球铜供应担忧。
- 4、伊拉克7月原油出口均值为290万桶/日，均价为72美元/桶。

（来源：Wind资讯）

我们的产品



大数据平台

国内宏观经济数据库

国际经济合作数据库

行业分析数据库

条约法规平台

国际条约数据库

国外法规数据库

即时信息平台

新闻媒体即时分析

社交媒体即时分析

云报告平台

国内研究报告

国际研究报告

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_24771

